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Negde na pola puta između Novog Sada i Beograda, nalazi se Stari Slankamen. Nad njim se
nadvija antička, a potom srednjovekovna utvrda Acumincum. Situiran na desnoj obali Dunava,
nasuprot mestu gde ova moćna evropska reka plavih voda u svoje korito prima zelene vode
reke Tise, na samoj tromeđi Srema, Bačke i Banata, gde je po legendi sahranjen Atila Hunski,
jedno je od turistički najatraktivnih mesta opštine Inđija, gde posetioci, ljubitelji prirode i
istraživači i te kako imaju šta da dožive i istraže.

      

   U Starom Slankamenu su se udružile priroda i istorija, dopunjujući jedna drugu. Na brdu iznad
Starog Slankamena smešteni su lesni profili, najkompletnije geonasleđe lesnih sedimenta u
Evropi, staro oko 800. 000 godina.
   Tu je i jedini izvori slane vode u Vojvodini i potvrda da su postojala lečilišta još u tursko doba.
O tome kazuje sačuvano tursko kupatilo - hamam iz XVI veka, koje se može videti u lokalnoj
vinariji Acumincum, koju vredi posetiti i zbog odličnog vina. Danas se na nekim od ovih izvora
nalazi Specijalna bolnica za neurološka oboljenja i posttraumatska stanja „Dr Borivoje Gnjatić“,
najstarija vojvođanska banja.
   U XVI veku u Starom Slankamenu se nalazilo i gradilište lakih, brzih, drvevenih brodova -
šajki. U XVII veku u ovom mestu su postojale dve katoličke crkve, jedna pravoslavna i jedna
džamija. Pravoslava crkva posvećena Sv. Nikoli ubraja se među najstarije sagrađene u stilu
srednjovekovne tradicije, najverovatnije po uzoru na crkvu manastira Ravanice, zadužbinu
kneza Lazara. Crkvu je prema predanju podigao despot Vuk Grgurević, u narodu poznat kao
Zmaj Ognjeni Vuk, 1468. godine. Ova, 2018. godina je godina obeležavanja jubileja - 550
godina od njene izgradnje. Krajem ovog veka, 19. avgusta 1691., odigrana je čuvena
Slankamenička bitka između Svetog rimskog carstva i Turske, kojom je odlučen Veliki rat i u
kojoj je austro-nemačka vojska, pod komandom grofa Ludviga Vilhelma Badenskog, potukla
tursku na brdu Mihaljevac, neposredno pored Slankamena. Tačno dva veka kasnije u Starom
Slankamenu rođen je veliki pedagog i prosvetitelj, dr Đorđe Natošević, zaslužan za postavljanje
temelja savremenog školstva u Srbiji. Na samoj obali Dunava nalazi se rodna kuća ovog
velikana, koja je 1976. proglašena spomenikom kulture od vellikog značaja, Početkom XX veka
u Starom Slankamenu su postojala dva hotela, Veliki i Mali, sa prostranom terasom na kojoj je
svirao orkestar, kao i veliki park sa stazoma za šetnju. Svako ko dođe u Stari Slankamen može
doživeti duh Starog Slankamena šetnjom serpentinastim ulicama, obilskom kulturno.istorijskih
znamenitosti, vožnjom Dunavom, te posetom lokalnih vinarija i čardi.
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